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:-) Axojte!

Opit to vyslo. Novy Malynar je na svete, tak sa z neho moZete tesit, tak ako
sa z neho tesime my. Richlo si ho prezrite! Ndjdete v riom mnoho zaujimavého,
pokracovanie vdsho oblitbeného pribehu, vzorové riesenia tloh, piskvorky a aj de-
tektivnu dlohu. V nej mozete ukdzat, Ze clovek, ktorému to misli :), je nielen
dobry matematik, ale aj dobry detektiv. Jediné, ¢o ndm ostdva, je popriat vdm

vela $tastia a ndpadov pri riesent iloh.
MTM//Z/
Piskvorky

Caute vetci! Tentokrat bolo fakt vela napadov a navrhov. Vyhrat viak moze
len jeden. Vicsina hlasovala za H7. No, pekné. Bolo to tesné, ale napokon ste to
stihli. Blokli ste nas dost neprijemne, ¢o uz. Uvidime ako to zvladdnete teraz! N4s
protitah je C12. Piste a posielajte spolu s aktualnou sériou. Ste na tahu. ..
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Nieco nove

Prvykrét si v tomto Skolskom roku mozete pozrief vzorové rieSenia. Preto by
sme véas cheeli upozornit na novinku. Pri kazdom vzorovom rieSeni sa nachadza
takyto obrazok ¥ Zanim je niekolko mien. Tito riesitelia mali najoriginalnejsie
a najkrajsie riesenia, preto si zaslazia, aby ste o nich vedeli. Pri kazdom priklade
st a aj v budicnosti budd 3 — 4 men4 nejlepsich z najlepsich.:)

malynar@strom.sk
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Zadania dloh 2. série Zimnej Casti

Termin odoslania: 28. november 2005

Raketa sa pri naraze
upine rotbila

Uloha é&. 1:

Ovecka ma klasické rucickové hodinky s cifernikom. Na kazdu cela
hodinu pipaji tolkokrat, kolko ukazuje mala rudicka (teda o tretej
pipnu trikrat) a k tomu vzdy o pol pipnu raz. Teraz ovecke pipli tol-
kokrat, kolko by mali za 24 hodin. Kolkokrat pipli?

Vvﬂ‘)(l
hodina'voe

Sl

Uloha &. 2:

Na oblohe presne nad oveckinou hlavou bol mesiac planéty Toris,
Amarillo. Ovecka ho obletela po kruznici s polomerom rovnakym ako
je polomer planéty tak, Ze pristala presne v tom mieste, z ktorého
vyletela. Najblizsie k Amarilu bola 132 km, a vtedy bola v jednej linii
s mesiacom aj planétou. Polomer Torisa je 637 km, polomer Amarilla
78 km. AkA je vzdialenost stredov planéty Toris a mesiaca Amarillo?

http://malynar.strom.sk
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VITAITE VMESTE
(R CHUAHUA

Uloha é&. 3:

Ano,ale raypvy

fch':)ﬁlf‘.')e V'a, irh@

Matematika, mi
yel'mi nejde .-

»Mobj verny zakaznik ma poprosil, aby som cifernik na jeho ho-
dinach rozdelil éiarami na niekolko &asi tak, Ze v kaZdej éasti bude
rovnaky sudet &isel.* Kolkymi spdsobmi sa to sa urobit?

Qvedkq ma poradili]

\ ru\'/\'m hodinky

Hob 'Voiqk{ Pvd"fs dalej.
G yéq%efiem»( {

Uloha ¢&. 4:

a ehu
T am, 18 odMmehul o
aku el

avn ha mald pdriy

3

Dakujeme za k'rq:sn}
vecer. Neviete hieco

o 2lom m;moz%f\i‘gahov'll K
kfowg' kradne ovecky

Hostia u uja sa volaju Adam, Boris, Cyril, Dana, Eva a Frantiska.

malynar@strom.sk
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Pri prvej pesnicke tancovali vSetky 3 sestry so svojimi manzelmi. Pri
druhej Ziadna netancovala so svojim manZelom, ale tancoval Adam s
Evou, Boris s Frantiskou a manzel Evy s Danou. Kto je koho manzelka?

V kwiZnic ‘ Akom
\“ urebit 1 d Sl

Uloha é&. 5:
Knihovni€ka chce rozdelift 9 knih na kdpky tak, aby bola vicsia
kdépka vzdy nalavo od men3ej. Kolko je takychto moZnosti rozdelenia

knih?

Dl cajnm' kocu'ri herozpra‘va(}‘q'.
T:l we & koedr! Si gamasko vang”
2[3‘ zlodej mal(,’ck owvediek |

heete? Ja sokw
N ! kscdy
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Uloha é&. 6:

Kocir chce zjest vSetky mysi tak, Ze zaéne &iernou a potom zje
vzdy 13. myS od poslednej zjedenej v smere hodinovych ruéi¢iek. Spolu
je v kruhu 12 mysi. Poslednii chce zjest bielu. Kolko mysi ma byt medzi
¢iernou a bielou v smere hodinovych ruci¢iek, aby sa to podarilo?

s

ed’sa 2amaskoval on, mokol 4
pvetky) Porvite na e
mydi® - 'ednaJ'eA;'ala
a%jedna derna !

Thojte mgje male: | Spal e LA
UVec"kg. Dakujem H =
SPACE' SHEEP. Ako ste
ich premenili 2 myst

Spi+’ na oveldeyl

Vzorove riesenia tloh 1. série Zimnej Casti

Uloha é&. 1:
opravovali Zuzka Zuiu® Vozdrovd & FEvka Kravcovd

@ Lukas Slouka, Andrej Marec¢ak

Zadanie: Z miesta, kde ovecka stdla, videla v dialke modré, ¢ervené a zelené
hviezdicky. Modrych bolo 3-krat viac ako cervenych a zelenych o 3 menej ako
modrych. Spolu napoéitala 60 hviezdidiek. Kolko bolo ¢ervenych, kolko modrych
a kolko zelenych hviezdic¢iek?

Riesenie: Vzorové rieSenie podla Lenky Marekovej:

KedZe je 3-krat viac modrych ako ¢ervenych a zelenych je o tri menej ako mod-
rych, zapiSem si to takto:

eee ot oeee—3 =060

modré-+cervené+zelené
e je nezndmy pocet hviezdiciek, takZe modré (eee) znamena, Ze je to 3-krat
viac ako &ervenych, ¢ize zaklad je e, Cervenych bude e. Dalej si tento postup po
preneseni ¢isla 3 na druht stranu moZem zapisat aj takto:

eee 0o} e0ee =03

eeccoee =03
e=063:7

=9

malynar@strom.sk
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Cervenych teda je 1-9 = 9, modrjch 3-9 = 27 a zelenych 3-9 — 3 = 24. Tento
priklad sa vSak da zapisat aj rovnicou:

3z + 1z + (3z — 3) =60
3z +1z+3x=60+3
Tr =63

=9

Vysledok: Modrych je 27, ¢ervenych 9 a zelenych 24.

Komentar: Tak tato tloha vdm nenarobila velké problémy, lebo takmer
kazdy z vas sa nakoniec dopracoval k spravnemu vysledku (i ked niektori ne-
zndmym sposobom). Riesili ste ju dvojako - tipovanim alebo pomocou rovnic (v
rovniciach je jedno ¢i dosadzujete x alebo nejaké iné pismeno - A, B, C alebo nie-
ktori z vés si urobili kdpky, gulocky ¢i hviezdicky, stale sa to chape ako rovnicové
rieSenie). Tym, ¢o ste tipovali pre budicnost radime, zamyslite sa najprv nad
tym, ¢i sa to ozaj neda riesit inak. Tipovanie ¢i hddanie nie je vzdy jediny spdsob
rieSenia a k tomu vSetkému je to viac-menej nematematicky sposob (predstavte
si, ze by ovecka napocitala milién hviezdiciek, potom by sa uz fazsie tipovalo).
Okrem iného, udelovali sme +1 bod, ked ste pri§li na niedo zaujimavé a nehadali
ste len tak...ako sa vravi ,od buka do buka“ (napr. zistenie, Ze ked modrych
hviezdiciek je 3-krat viac ako cervenych, je v tom vlastne ukryté, Ze pocet mod-
rych hviezdiciek je delitelny troma. . .a iné). Najcastejsia chyba bol nedostatony
slovny komentédr. Ten je ozaj, ale ozaj velmi dolezity. Aj pri rovnicovom rieseni
nemozete napisat rovno vyslednti rovnicu - odvodte z textu ako ste prisli prave
k nej (ked chybalo odévodnenie strhévali sme 1 bod).

Uloha é&. 2:

opravovali Ada Szildgyiovd & Richard ,Rizu“ Dubiel
Richard Pisko, Daniel Hennel, Lukas Slouka, Alena Jancéarova,
Matrin Vodicka

Zadanie: Z PALANDIE na LAMIDIU vsak priamo neletela Ziadna ves-
mirna lod. Lode lietali dvojsmerne medzi planétami PALANDIA - KVARTAN,
PALANDIA - NONAN, PRIMOS - SEKUN, PRIMOS - TERCEN, PRIMOS
- LAMIDIA, SEKUN - KVINT, TERCEN - OKTAN, TERCEN - DECIMOS,
KVARTAN - KVINT, KVARTAN - SEPTUN, SEKSTEN - OKTAN, SEKSTEN
- NONAN, SEPTUN - DECIMOS, OKTAN - LAMIDIA. Ako m4 ovecka cesto-
vat, ked chce
a) prestupovat ¢o najmenej?

b) prestupovat ¢o najviac? (aj viackrét na jednej planéte, no kazda cestu medzi
dvoma planétami méze akymkolvek smerom prejst len raz)
¢) prestupovat na kazdej planéte préave raz?

RieSenie: Jedna moznost zistit najkratsiu, najdlhSiu cestu a cestu cez
vSetky planéty je napisaf si vSetky mozné cesty, ¢o vS8ak nemusi byt spolahlivé
kedZe sa moze staf Ze nejakd vynechdme. LepSie je vSak na to ist logicky.

http://malynar.strom.sk
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a) Z Palandie moze ist ovecka len na Kvartan alebo Nonan. Z Kvartanu je
dalej cesta na Septun alebo Kvint a z Nonanu na Seksten. Zo Septunu je cesta na
Decimos, z Kvintu na Sekun a zo Sekstenu na Oktan. Z tejto trojice planét, na
ktoré sa d4 dostat rovnakym poétom prestupovani, je Oktan jedind, z ktorej sa da
dostat na Lamidiu. Takze najkrat$iu cestu uz mame: Palandia-Nonan-Seksten-
Oktan-Lamidia.

b) Kedze ovecka moZe jednu ces-

tu prejst len raz a spojov je 14, naj- / \
viac moéze prestupovat 14-krat. Vset- -

B . Kvart, B—ESeptun Primos
ky planéty okrem Primosu, Tercenu, @artar ) (rimos)
Kvartanu a Oktanu maju prave dva / / /N
spoje, zvy$né 4 maja tri spoje. Ak (Palandia) — (Decimosy— Tercen )  (Lamidia)
mé planéta dva spoje, jednym na nu \ N/
moze ovecka prist a druhym odist. Na (Nonan>—EScksten Oktan)

ta planétu sa uz vratit nemodze. Ak
mé planéta 3 spoje, zas jednym modzZe prist, druhym odist a keby zas prisla tym
tretim spojom nem4 sa ako vratit lebo vSetky spoje uz vyuzila. Preto pri tychto
Styroch planétach moze vyuzit taktiez len dva spoje. Palandia a Lamidia maja
sice dva spoje, ale ak z Palandie jednym odide a druhym sa vrati, nemé sa uz ako
dostat na Lamidiu, takisto ak pride na Lamidiu a druhym spojom odide nemoze
sa uz vratit. Na kazdej planéte bude preto prestupovat len raz a ak existuje taka
cesta, ktord spaja vSetky planéty, je to prave najdlhsia cesta a zaroven aj rieSenie
bodu ¢)

¢) Tu by stacil dobry obrézok s nakreslenymi spojmi, kde by sme videli
¢ sa to takto d&. Alebo logicky: ndjdeme si refazce ciest ktoré musia ist po
poradi lebo maju len dva spoje. To si: Palandia-Nonan-Seksten-Oktan, Kvartan-
Septun-Decimos-Tercen, Kvartan-Kvint-Sekun-Primos. Ich pospajanim Vznikne
retazec Palandia-Nonan-Seksten-Oktan-Tercen-Decimos-Septun-Kvartan-Kvint-
Sekun-Primos a posledné planéta bude Lamidia. Zaroven sme vyriesili aj bod
)

Komentar: Komentér: Uloha nebola fazki na vyrieSenie, skor ste mnohi
mali problém napisat postup ako ste prisli k vysledku. Za to sa strhavali body, za
spravny vysledok (vo vSetkych troch bodoch) boli spravidla 3 body a za postup
a odovodnenie 2 body. Niektori nepochopili zadanie alebo si zle zapisali spoje ¢i
nespravne ich zakreslili do obrazka.

Uloha é&. 3:
opravoval Majo ,Kamil“ BaZalik

? Vsetci 5-bodovi

Zadanie: Ovecka moze na nafukovacie auto namontovat naraz len 4 kolesa,
no chce rovnako opotrebovat vsetkych 5. Poradte jej, ako ich ma vymietaf, aby
boli na konci cesty vSetky kolesa rovnako opotrebované, pricom najblissie mesto
je vzdialené 5000 km.

malynar@strom.sk
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RieSenie: Sposobov ako nasadit kolesa na auto je 5 (ak zanedbame poradie

kolies) a to:
1234
2345
1345
1245
1235

Pricom ¢isla 1,2,3,4,5 sa cisla kolies. Teda ak chceme kazdti kombinéciu
pouzit na rovnakom tuseku a do najbliz§iecho mesta je to 5000 km, tak budeme
musiet koles4d menit po 1000 km. V takomto pripade pouZijeme kazd kombinaciu
prave raz. Avsak kolesd mozeme menit aj po 500 km, alebo po 250 km a kazd4
kombinécia bude pouzitd 2-krat, resp. 4-krat. Kedze mozeme kazdii kombin4-
ciu zopakovat Tubovolne velakrat na velmi malych tsekoch, tak potom, existuje
nekonecne vela sposobov ako moze ovecka kolesa menit.

Komentéar: Vela z vas doslo k spravnemu vysledku, a to 7?7?. Ovecka mé
menit kolesd po 1000 km, ale to na 5 bodov nestacilo, dokonca ani na 4. Ak
priklad nebol dobre okomentovany. Tak isto malokto prisiel na to, Ze existuje
nekonecéne vela moznosti ako moéze ovecka koleséd menit.

Uloha é&. 4:
opravoval Feri Feo® Lukadc

? Richard Trembecky, Martin Smolik, Miroslav Moser

Zadanie: Po tom, ako ovecka zrazila autom starceka, mu ostalo hore presne
tolko zubov, kolko mu dole chyba. Kolko zubov mé staréek? Kolko ich mé dole a
kolko hore?

Poznamka: Dospely ¢lovek mé 32 zubov.

Riesenie: Dospely ¢lovek mé hore 16 aj dole 16 zubov. Pocet zubov, ktoré
mohli staréekovi po zrdzke ostat hore je 0 az 16. KedZe dole méa chybat tolko
zubov, kolko hore ostalo, od 16 odpocitame pocet zubov hore. Moznosti je teda
viac a vznikne ndm takéato tabulka:

hore T 0[1(2|3|4]5|6]|7|8]9(10(11{12|13|14|15|16
dole |16 — 2|16 |15(14|13|12(11(10|9 |8 |7 |6 |5 (4 |3 |2 |1 |0

Sucet zubov, ktoré staréekovi ostali po zrazke je 16 v kazdej zo 17 moznosti.

Komentar: Uloha nebola naro¢na na vypocet, no prisne som hodnotil pos-
tup vasich rieseni. RieSenie musi obsahovat zapis podla zadania, spravny vypodcet,
postup, preco ste prave takto tlohu riesili a odpoved na polozené otazky. Mnohi
z vas sa uspokojili s jednou moznostou a nehladali za prikladom viac. Ak priklad
mé viac moZnosti, treba ich v odpovedi vSetky vypisat alebo aspoili naznacit.
Stacilo mi aj rieSenie, ze x + (16 — x) = 16 a za x mdzem dosadit ¢isla 0-16.
Dalsou peknou tivahou bolo, ze zuby, ¢o ostali hore, presuniem dole a je ich dole
presne 16. Neviem len, ¢ by sa to staréekovi pécilo:)

http://malynar.strom.sk
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Uloha é&. 5:
opravovali Peta ,Sestka® Timarovd & Sario Till
@ Tatiana Marciova, Deniska Semanisinova

Zadanie: Starcek jej pontkol niektoré zo svojich 49 oveciek. Tieto mimo-
zemské ovecky vSak boli iné ako nase. 5 z nich bolo ¢iernych, 12 modrych, 17
zltych a 15 bielych. Kolko ovei musi nasa ovecka pochytat po slepiacky, aby si
bola ista, Ze st medzi nimi:

a) aspoii 3 biele?
b) aspoii 3 rovnakej farby?
¢) aspon po jednej z kazdej farby

Riesenie: Uloha nebola naro¢na, stacilo sa s fiou trosku pohraf. Hlavné
bolo uvedomit si, Ze treba pocitat s najhorSou moznostou. Len tak si moze byt
ovecka ista. Inak povedané, ovecka bude mat takti smolu, Ze tie spravne ovecky
chyti, az ked nebude mat ini moZnost.

a) Ovecka méa chytit aspoii 3 biele ovecky. Najhorsie bude, ked chyti vSetky
ostatné ovecky a az na koniec 3 biele. Takze dokopy chyti 5 (¢iernych) + 17
(zltych) + 12 (modrych) + 3 (biele) = 37 ovediek.

b) Najviicsiu smolu mé ovecka vtedy, ked bude mat z kazdej farby po 2
ovecky. V tejto situdcii si moze potiahnut hociktort ovecku, vzdy dotiahne do
trojice z nejakej farby. Spolu s 4 rozne farby. Ovecka chyti 4-2 4+ 1 = 9 oveciek.

¢) V tomto pripade potrebuje ovecka z kazdej farby aspon 1 ovecku. Najviac
oveciek musi chytit vtedy, ked chyti vSetky ovecky z troch farieb a az tak ovecku
tej zvysnej farby. Teraz je ale otazka, ktorej farby bude posledna ovecka? Najviac
oveciek bude chytat nasa ovecka, ak posledné ovecka bude ¢ierna. Je to tak preto,
lebo ciernych oveciek je najmenej, takze zvysnych oveciek, ktoré pochyta, je c¢o
najviac. Mus{ potiahnut 17 + 15+ 12 + 1 = 45.

Komentar: NajcastejSou chybou bolo, Ze ste nenapisali slovny postup, vy-
svetlenie svojho rieSenia. Tento postup je dolezity, lebo len tak vieme, Ze ste
priklad vyriesili a nie ndhodou dobre tipli. Dalej si dajte pozor na chyby v spodi-
tavani, st zbyto¢né. Niektori ste nepochopili zadanie spravne. Ked si nie ste isti,
opytajte sa nas na tejto e-mailovej adrese: malynar@strom.sk . Uloha nebola
tazka, a tak ste mnohi dostali vela bodikov.

Uloha é&. 6:
opravovali Viado ,,Droopy-Snoopy“ Novdk & Tomds ,,Tms“ Kocdk
Q@ Martin Vodi¢ka, Deniska Semaniginové

Zadanie: Asmonea je od tunajsej galaxie Elitey vzdialené niekolko miliénov
svetelnych rokov. Medzi nimi st na jednej priamke este tri galaxie: Belurea, Ce-
rynea a Danea. Vzdialenost medzi Eliteou a Ceryneou je 37 miliénov svetelnych
rokov, medzi Daneou a Belureou 32 a medzi Eliteou a Belureou 45 svetelnych ro-
kov. Vzdialenosti medzi Daneou a Ceryneou a tiez medzi Belureou a Asmoneou
st rovnaké. Kolko miliénov svetelnych rokov je vzdialend galaxia Asmonea od
Elitey?

malynar@strom.sk
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RieSenie: Méme dve galaxie Asmoneu a Eliteyu. Potrebujeme zistit kolko
svetelnych rokov je vzdialend jedna galaxia od druhej. Vieme, ze tieto galaxie
lezia na jednej priamke a medzi nimi sa nachadzaji galaxie Belurea, Cerynea a
Danea. AvSak v zadani nie je napisané, ze tieto galaxie musia za sebou nasledovat
v takomto poradi. Pre zjednoduSenie budeme pomenovavat jednotlivé galaxie
len pomocou zaciatoénych pismen a namiesto svetelnych rokov budeme pisat sr.
Ovecky sa cheu dostat Z Elitey (E) na Asmoneu (A). Medzi nimi sa nachddzaji
Belurea (B), Cerynea (C), Danea (D). B je od E vzdialené 45 sr a C je od E
vzdialené 37 sr. Preto B bude od E dalej ako C. Galaxia D je vzdialend od B 32 sr.
Neméame dalsie informécie o umiestneni D. Preto sa D moze nachadzat na dvoch
miestach ako na obrazkoch 1 a 2. Teraz uz vieme, ako mozu byt rozmiestnené
galaxie, zostdva nam uz len spocitat vzdialenosti v jednotlivych pripadoch.

Obr. 1
O—O—O—O—0
Obr. 2

1. Vzdialenost DC' = BA. Potrebujeme zistit DC. DC' = DB — CB. DB =
32sr. CB = BE — CE, ¢o sa rovna 8sr. Pozname DB aj CB, takze si vieme
vypocitat DC = DB — CB = 32 — 8 = 24sr. Teraz si uz vieme vypocitat
vzdialenost FA. EA = EB+BA (BA=DC,EB =45sr), EA = 45+24 = 69sr.

2. Tak isto ako v predchadzajicom pripade potrebujeme zistit vzdialenost
BA, pricom BA = CD. CD = BC+BD. Tieto dlzky vieme. CD = 8432 = 40sr.
Teraz uz vieme vypocitat aj FA = BE + BA = 45 + 40 = 85 sr.

Komentar: Prva vec, ktorti ste mali spravif, bol spravny nakres. Najdo-
lezitejSie v tejto tlohe bolo uvedomit si, Ze galaxie mozu byt v dvoch réznych
poradiach. Preto ma priklad dve rozne riesenia. Taktiez bol dolezity spravny ob-
razok. PretoZze mnohokrat vdm mohol pomoct a niektorych zlj obrazok dobre
zmiatol. Body sme vam dévali podla toho, kolko ste mali rieSeni, ¢i vaSe rieSe-
nie bolo spréavne a velmi délezity bol popis rieSenia. Je potrebné pisat, ako som
k niecomu dosiel a preco to je tak, ako som napisal.

Poradie riesitelov po 1. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé.1 2 8 4 5 6 Pr. Siucet

1. — 6. Deniska Semanisinovd Prima GAlejKE 0 5 5 5 5 5 5 5 30
Richard Trembecky Prima GAlejKE 0O 5 5 5 5 5 2 5 30

Lukas Slouka 6. B ZHutnSN 0O 5 5 5 5 5 4 5 30

Martin Vodicka Prima ZKe30KE 0O 5 5 5 5 5 5 5 30

Alena Janéarova 6. C ZNaleMI 0O 5 5 5 5 5 3 5 30

Daniel Hennel 6. B ZHutnSN 0O 5 5 5 5 5 3 5 30

7. Frantisek Lami 6. C ZNov2KE 0 5 5 5 4 5 3 5 29
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
8. — 9. Daniel Kokoruda 5. A ZJuhoKE 0O 5 3 5 5 5 3 5 28
Lenka Marekova 5. A ZKrodKE 0 5 4 5 5 4 3 5 28
10. — 12. Andrej Marecak 6. B ZHutnSN 0 4 3 5 5 5 2 5 27
Patrik Turzak 5. A ZKro4KE 0 5 4 4 5 4 0 5 27
Filip Rabik 4. B ZUzhoKE 0 5 3 5 4 5 2 5 27
13. — 16. Martin Smolik Prima GGrosBA 0 4 3 4 5 5 1 5 26
Ema Garajova Prima GAlejKE 0O 5 1 3 5 5 3 5 26
Monika Ruskova Prima GAlejKE 0 5 3 4 4 5 1 5 26
Michal Roméanek Prima GAlejKE 0 5 5 4 2 5 2 5 26
17. — 19. Miroslav Stankovi¢ 5. A ZKro4KE 0 5 2 5 5 3 1 5 25
Simon Kucer Prima GAlejKE 0O 5 5 2 3 5 2 5 25
Matus Hlavacik Prima GAlejKE 0 3 1 4 5 5 3 5 25
20. — 27. Miroslav Moser 5. A ZOkruMI 0o 5 3 3 5 3 3 5 24
Lenka Rusnékova Prima GAlejKE 0o 3 1 3 5 5 3 5 24
Laura Salja 5. A ZKro4KE 0 3 4 2 5 5 1 5 24
Michal Bertko Prima GAlejKE 0 5 3 2 4 5 2 5 24
Zaneta Semanisinova 2. B ZAngeKE 0 3 4 3 5 4 3 5 24
Tomas Majernik Prima GAlejKE 0 5 2 - 5 5 2 5 24
Michal Smolik Prima GGrosBA 0o 5 3 2 3 5 3 5 24
Tomas Vernarsky V.A ZSmerPO o 1 - 5 5 5 3 5 24
28. — 30. Tomas Tomasko 5. A ZKrodKE 0o 2 3 3 5 4 3 5 23
Julia Lengvarska 5.B ZHutnSN 0o 3 3 2 4 5 3 5 23
Maria Orendéacova 5.B ZAngeKE 0 4 3 3 5 3 1 5 23
31. — 33. Viktor Futé 6. A ZBrusKE 0 3 - 3 5 5 3 3 22
Juraj Tomori 6. A ZLaboHE 0 4 - 4 4 5 2 3 22
Daniel Kopf 2. A Opava 0O 2 0 3 4 5 3 5 22
34. Martina Bartschova 6. B ZKuzmic 0O 5 2 4 2 4 3 3 21
35. — 43. Iveta Lederova 6. B ZKrodKE o 5 - 5 5 2 0 3 20
Marienka Baculikova 4. E ZNamePO o 5 1 2 3 3 2 5 20
Olga Kollarova 6. A ZDolSmo 0 3 - 3 4 5 2 3 20
Peter Cuj 4. ZMarkSN 0 3 4 3 4 - 1 5 20
Zuzana Fuskova 4. A ZJeniKE 0 4 2 3 4 2 1 5 20
Alexandra Duplakovd 5. A ZKrodKE o 5 2 2 5 2 3 3 20
Roman Pivovarnik 4. A ZKuapePO 0o 4 1 3 4 2 2 5 20
Sona Tokarova 7.B 0o 4 1 1 5 4 3 3 20
Peter Gutta 4. B ZUzhoKE o 2 2 2 4 5 - 5 20
44. — 47. Berenika Tuzilova 5. A ZKrodKE 0O 5 2 2 5 2 1 3 19
Martina Mandulakova 5. A ZAngeKE 0 5 3 2 4 2 1 3 19
Viktdria Baranova 5. A ZKuzmic 0o 5 1 2 5 - 3 3 19
Michael Bujnovsky 5. Opava o 2 3 3 5 3 - 3 19
48. — 51. Alexander Vodila 5. B ZBrusKE 0 2 4 1 2 5 2 3 18
Patricia Koc¢is¢dkova 5. A ZAngeKE 0 4 1 2 5 3 1 3 18
Michal Miskar 5.B ZStitnik 0 5 1 3 3 2 2 3 18
Lukas Prokein 5. A ZBrusKE 0o 4 2 3 3 3 1 3 18
52. — 58. Patricia Juréova 5. A ZSvabov 0 4 1 3 3 2 2 3 17
Viktoria Justova 5.C ZPoziKE 0o 4 2 2 2 4 2 3 17
Tom4as Vasko 5. A ZHertnik o 2 3 1 5 3 0 3 17
Daniel Ondra 5. A ZHutnSN o 5 - 2 5 1 1 3 17
Jakub Ov¢iarik 5. A ZMarkSN o 5 1 2 3 - 3 3 17
Milan Smolik Prima GGrosBA o 5 3 2 1 3 1 3 17
Julia Kupkova 4. B ZJeniKE 0o 4 3 2 2 3 1 3 17
59. — 62. Katarina Toporcerovd 4. A ZHutnSN o 3 1 2 3 2 3 3 16
Richard Kubovic 3.B ZUzhoKE 0 4 0 1 4 3 1 3 16
Barbora Laczkova 4. A ZJeniKE 0o 1 3 2 3 4 1 3 16
Richard Pisko 6. A ZKrodKE 0 4 5 2 5 - 0 0 16
63. Maria Téthova 4. A ZKuzmic 0 3 1 3 1 4 1 3 15
64. — 68. Martin Piga 6. A ZAngeKE 0o 2 2 5 2 3 1 0 14
Filip Ondra 4. A ZHutnSN 0 4 2 3 1 0 1 3 14
Zuzana Kakalej¢ikova 4. ZMarkSN 0o 5 0 2 2 2 0 3 14
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
Samuel Kopernicky 6. A ZKro4KE 0o 3 4 - 2 4 1 0 14
Jakub Géabor 6. A ZKomeSV 0o 5 2 2 3 2 1 0 14
69. — 77. Lubos Fridmansky 6. A ZDolSmo 0o 4 1 3 3 - 2 0 13
Tatiana Marciova 5. T ZBenkNR 0 1 2 4 1 5 1 0 13
Maros Groninger 6. B ZBezovce 0 2 1 2 4 4 1 0 13
Nikola Zinkova 6. A ZAngeKE 0 4 3 2 2 2 1 0 13
Viliam Sevc 5. A o 5 - - 5 3 - 0 13
Majka Agafonova 6. A ZPoziKE o 2 1 5 1 2 3 0 13
Andrea Molnarova 5. A ZZeleRV 0o 4 2 3 3 - 1 0 13
Richard Vasgko 5 T ZBenkNR o 2 - 1 2 5 3 0 13
Lukas Murdzak 6. B ZHutnSN 0 3 0 3 0 4 3 0 13
78. — 80. Dominika Krissdkova 5. T ZBenkNR o 2 2 1 3 4 1 0 12
Martina Sari¢anova 6. A ZAngeKE 0O 4 2 2 0 3 1 0 12
Karin Stopkova Prima GAlejKE 0o 2 0 2 3 3 2 0 12
81. — 86. Monika Borkovska 5. A ZSvabov o 4 1 3 2 1 1 0 11
Karola Fristikova 6. A ZAngeKE 0o 4 3 2 1 1 1 0 11
Zuzana Kosalkova Prima A GDaxnVT 0 4 2 1 1 3 1 0 11
Julia Pistejova 6. A ZJuhoKE o 5 1 2 0 0 3 0 11
Dominika Cechova 5. T ZBenkNR. 0 1 3 0 1 5 1 0 11
Matus Ferenc 5. B 0 4 1 2 0 0 4 0 11
87. — 92. Nikola Zavatzka 5. A ZBrusKE o 3 2 - 1 3 1 0 10
Stanislava Demeterovda 5. B ZLaboHE o 5 - - 4 - 1 0 10
Viktéria Vesterova 5. B ZStitnik 0 4 - 1 1 3 1 0 10
Jozef Hasak Prima A GDaxnVT 0o 4 2 1 1 2 1 0 10
Michaela Polivédkova 4. B ZUzhoKE o 2 2 4 - 1 1 0 10
Bianka Lucanska 6. B ZStitnik 0 1 2 3 3 0 1 0 10
93. — 99. Nikola Nedorscikova 6. A ZJuhoKE 0o 2 - 0 4 0 3 0 9
Melisa Cmelikova 4. B ZN&amePO 0 1 2 1 2 3 1 0 9
Toméas Turlik V.A ZSmerPO o 1 - 2 5 - 1 0 9
Michal Furman 5.C ZAngeKE o 2 1 3 2 1 0 0 9
Dominik Hornak 5. B ZKuzmic o 2 1 2 3 1 1 0 9
Marko Sotak 5. A ZAngeKE o - - 2 5 1 1 0 9
Natalia Gregorova 4. B ZUzhoKE 0o 2 2 2 3 0 O 0 9
100. — 105.Stanka Hedmegova 5.B ZStitnik o 0 1 1 4 2 0 O 8
Marek ITko 5. A ZHertnik o 5 - 3 - - - 0 8
Kristian Lesko 4. C ZSmerPO 0 5 2 - -1 0 8
Déavid Tomko 5. A Zbohdan o 2 - 1 4 - 1 0 8
Andrea Vranova 5.B ZStitnik 0 2 1 2 2 1 1 0 8
Laura Lachvajderova 5. B ZKuzmic o 5 - 0 2 1 0 0 8
106. — 108.Erik Chmel 6. C ZSNP HE 0o 2 2 3 0 0 O 0 7
Tom3as Kapasny 6. A ZKrodKE 0 3 01 1 2 - 0 7
Martin Gettler 5. A ZStitnik o 4 1 2 - 0 - 0 7
109. — 111.Erik Urban 4. B ZJeniKE 0 2 2 1 - 0 1 0 6
Maros Hopta 6. B ZLaboHE o 2 0 1 - 2 1 0 6
Martin Svoren Sekunda GHaliLL.C o 2 - - 3 1 0 0 6
112. — 115.Anton Bizub 6. A ZLaboHE 0O 0 1 2 2 0 O 0 5
Dominika Manikova 5. A ZDolSmo o 2 - 2 1 0 O 0 5
Viktor Vozar 4. A ZKuzmic o 3 0 2 0 - 0 0 5
Toma&s Lrinc 6. A ZAngeKE o 0 - 3 1 0 1 0 5
116. Dominik Sopko 5. A Zbohdan o 1 - 1 1 - 1 0 4
117. Jakub Brestovsky 5. T ZBenkNR 0o 2 o - 0 - 0 3
118. David Rusnak 4. B ZUzhoKE 0 1 - - 1 0 - 0 2
119. Lukas Fertal 5. A ZHertnik o 1 - - - - - 0 1
120. — 124.Marian Kovac 5.B 0 - - - - - - 0 0
Katarina Farbarova 5. A 0 - - - - 0 0
Klaudia Orlovska 4. A ZZdenSN 0 - - - 0 0
Sally Maslejova 5. A ZOkruMI o - - - - - 0 0
Viera Michalova 6. A ZHroncKE 0 - - - - - - 0 0
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DETEKTIVNA ULOHA

Kde, kedy a ako zmizla jedna z troch maljch oveéiek, kamaratok SPACE SHEEP?

Za podporu a spolupracu dakujeme

e Gymnazium Postova 9, Kosice

o Ustav matematickych vied, Prirodovedecks fakulta Univerzity P. J. Safarika,
Kosice

e Jednota slovenskych matematikov a fyzikov, pobocka Kosice

Nazov: MALYNAR — koreSponden¢ny matematicky seminar
Cislo 2 ® November ® Zimna ¢ast 15. ro¢nika (2005,/2006)
Internet: http://malynar.strom.sk
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